

Płock, dnia 13.10.2023 r.

**Do wszystkich Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia
publicznego nr 13/2023/ZZ/TM**

TM/2477/2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r.”

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o podanie:

- a) daty uruchomienia źródła;
- b) informacji o zawarciu umowy na dofinansowanie źródła;

Odpowiedź nr 1:

Ad. a): Zamawiający poniżej zamieszcza daty uruchomienia źródeł:

- biogaz:

- 18.10.2013,

- fotowoltaika:

- 10.10.2022,
- 07.02.2023,
- 07.02.2023,
- 18.01.2023,
- 01.02.2023,
- 03.08.2023,
- 23.08.2023,
- 24.08.2023,
- 24.08.2023,



- 30.08.2023,
- 05.09.2023,
- 05.09.2023,
- 08.09.2023.

Ad. b): Zamawiający informuje, iż źródło biogazowe zostało zrealizowane z dofinansowaniem z UE, dla którego minął okres trwałości Projektu, natomiast dla pozostałych odnawialnych źródeł energii nie posiada umów o dofinansowanie.

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że parametry dystrybucyjne podane w postępowaniu przetargowym są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi.

Pytanie nr 3:

Dotyczy OPZ pkt 11.

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa /o poniższej treści/ do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę ? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosić będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ?

PEŁNOMOCNICTWO z dnia

NAZWA FIRMY

ADRES

NIP

KRS

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:

..... wpisaną do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w pod numerem KRS NIP o kapitale zakładowym w całości wpłaconym w wysokości PLN, do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej oraz wybranego sprzedawcę rezerwowego, zgodnie ze złożonym poniżej oświadczeniem.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym wskazanym przez mocodawcę w treści nin. pełnomocnictwa), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. **Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.**
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, koniecznych do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą roku,

- w przypadku, gdy w powiadomieniu o zawartej umowie sprzedaży do Operatora Systemu Dystrybucyjnego wymagane jest wskazanie sprzedawcy rezerwowego, jako wybranego sprzedawcę rezerwowego należy wskazać:

.....

Sprzedawcę, który na terenie OSD, na którym znajdują się PPE mocodawcy, pełni rolę sprzedawcy z urzędu, a w przypadku gdy sprzedawcą z urzędu jest pełnomocnik, pierwszego sprzedawcę rezerwowego, który nie jest pełnomocnikiem, z aktualnej na dzień zgłoszenia zmiany sprzedawcy listy sprzedawców rezerwowych opublikowanej przez OSD.

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wyniki z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Podpis(y) Mocodawcy

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający potwierdza, że akceptuje udzielenie stosownego pełnomocnictwa na wzorze przedstawionym przez Wykonawcę.

Pytanie nr 4:

Dotyczy § 5 ust. 2 Projektu Umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu. Wykonawca proponuje zapis, zgodny z OPZ pkt 14:

„2. Strony ustalają, że rozliczenie za odkup energii elektrycznej odbywać się będzie:

- 1) elektrownie biogazowe – na podstawie wskazań układów pomiarowo rozliczeniowych wg średniej kwartalnej ceny energii elektrycznej publikowanej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, obowiązującej w dniu rozliczenia;
- 2) Mikroinstalacje (fotowoltaika) – w oparciu o system net-billing.“

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, iż w przypadku wyboru przez Wykonawcę systemu rozliczania energii elektrycznej wytworzonej przez mikroinstalacje (fotowoltaikę) w oparciu o system net-billing, zastosuje powyższe zapisy w momencie zawierania umowy przez Strony.

Pytanie nr 5:

Dotyczy § 13 ust. 3 Projektu Umowy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowego zapisu. Zgłoszenia i/lub zmiany grup taryfowych nie leżą w gestii Wykonawcy, gdyż stroną umowy dystrybucyjnej są Zamawiający i lokalne OSD.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na wykreślenie § 13 ust. 3 Projektu Umowy.

Otrzymują:

1. Adresat
2. aa TM

WICEPREZES ZARZĄDU

Krzysztof Buczkowski

PREZES ZARZĄDU

Andrzej Wiśniewski